

临江市建国街道解放社区

# 创新形式提升社区活动知晓率

本报讯 秦玘 记者 郭小宇 报道 连日来,临江市建国街道解放社区积极创新宣传形式,借助抖音直播平台,对“家之味”公益食堂、“红韵之声”合唱团、书法绘画等特色社区活动开展全方位宣传,打破传统宣传壁垒,为居民搭建起更直观便捷的互动窗口,有效提升社区活动知晓率与参与度。

镜头首先聚焦“家之味”公益食堂。直播中,社区主任化身“主播”,带领粉丝沉浸式

参观食堂内部环境,展示窗明几净的用餐区、干净卫生的厨房。“我们的公益食堂旨在为社区老年人、困难群体提供免费、营养、可口的餐食。”一边介绍,一边展示当日菜谱,清炒时蔬、养生杂粮粥合理搭配,色香味俱全,还详细讲解了食材采购渠道、严格的食品安全把控流程。“家之味”公益食堂是社区养老和居家养老相结合的一种模式,打造结伴同行、睦邻养老良好氛围。直播对居民关心的养老、就餐、

如何办理就餐卡等问题一一耐心解答。

直播画面切换到红韵之声合唱团排练现场。伴随着激昂的音乐,合唱团成员精神饱满,用嘹亮的歌声唱响经典红歌。指挥郑老师在镜头前热情分享:“合唱团成立多年,大家因为热爱唱歌走到一起,在这里不仅能愉悦身心,还在一起结伴养老。”直播过程中,合唱团还特别安排与观众互动环节,邀请观看直播的居民点歌。当熟悉的旋律响起,评

论区瞬间沸腾,大家纷纷点赞、留言,还有居民表示想加入合唱团,一展歌喉。

通过开展直播活动,累计吸引800余名居民在线观看,收获30余万次点赞,收集居民意见建议10余条。解放社区将以直播为纽带,真正把村社联动落到实处,助力“三农”发展。主播化身家乡“云端推介官”,将临江的青山绿水、特色物产、民俗风情化作镜头里的生动画卷,让每场直播都成为传递乡土温度的窗口。

农业保险是保障农民收入、稳定农业生产的重要金融工具。中国人寿财险抚松支公司始终立足服务“三农”,通过创新保险产品和完善服务体系,为当地农户提供风险保障,助力农业高质量发展。



幅缩短查勘周期,同时利用高清影像与数据分析技术,确保理赔结果更加

## 中国人寿财险抚松支公司 深化数字化服务能力

动农业保险向精准化、智能化迈进。抚松支公司通过配备专业无人机设备及操作团队,实现了对农田的快速航拍与精准定损。无人机可高效完成大面积作物长势监测、灾害损失评估等工作,大

客观公正,有效维护农户权益。中国人寿财险抚松支公司将继续探索“科技+保险”模式,深化数字化服务能力,为乡村振兴注入新动能,为农业现代化发展护航。

## 吉林小冰麦产业发展联盟成立

本报讯 记者 孙晓光 报道 5月19日,吉林小冰麦产业发展联盟在长春成立。该联盟由吉林省绿色食品协会发起,由省内从事小冰麦种植、生产、加工、流通领域的农业企业、农业经营主体、食品加工与餐饮企业、流通销售企业,以及从事小冰麦育种、栽培、加工研究的科研院所(所)组成。

联盟将全力宣传推介“吉林小冰麦”品牌,致力于将其打造成为全国乃至世界消费者信赖和满意的优质高筋春小麦面粉品牌,提升“吉林小冰麦”的附加值,促进中高端面粉的销售量;共同打造吉林省独具特色的优质小冰麦原产地,增强“吉林小冰麦”品牌美誉度;打造“吉林小冰麦”地理标志品牌和区域公用品牌,增加品牌影响力。联盟还将探索“吉林小冰麦+区域品牌+企业品牌”的发展模式,借助吉林省的生态和资源优势,共同打造优质、绿色、安全、地域特色鲜明的生态品牌。

目前,该联盟与东北师范大学、吉林农业大学等7所高校,中国科学院东北地理与农业生态研究所、吉林省农业科学院、白城市农业科学院等5个院所形成战略合作。

联盟还将推广全产业链发展模式,不断向上下游延伸,吸纳优秀的家庭农场、合作社、龙头企业等多元主体加入合作,形成稳定的利益共享联合体。通过这种方式,联盟将带动小冰麦产业发展,促进农民增收,助力农业高质量发展与乡村全面振兴。

据了解,联盟将在小冰麦优良品种方面提供繁育、推广服务,在标准化基地建设、优质产品开发、营销体系搭建等方面发挥监管、服务作用,在麦豆复种、麦蔬复种、麦草复种等双季双优种植模式方面提供科技支撑和一体化解决方案,推动优质小冰麦生产上规模、扩产能、提质量。



临江边境管理大队立足G331边境旅游大道建设需求,以“平安边境”建设为主线,创新警务模式,全力打造安全、畅通、和谐旅游环境。

抚松法院

## 提升群众司法满意度

本报讯 乔元元 邵旭 记者 侯春强 报道 近日,抚松县人民法院执行局成功处置一起“特殊”的执行案件,虽然被执行人法人已去世,执行法官并未放弃执行,通过多方调查发现其名下囤积大量的财物线索后,为保障申请执行人的合法权益,执行小组依法及时查封所有涉案财物,维护社会

公平正义。

据了解,原告江某与被告抚松某公司原系生意合作伙伴,双方因工程建设纠纷诉至法院。法院经审理后,依法判决被告公司给付原告江某工程款278万元及利息。承办执行法官调查发现,被告公司法人王某因病已经去世,其名下公司也停止经营。执行法官秉持严谨负责的工作态度深入调查,通过线上、线下查询等方式全面梳理被告公司法人的相关财产线索,终于在松江河镇外环有一处办公场所。

审判法官分工明确,仔细对现场进行整体规划,绘制简易平面图,标注划分执行区域和涉执行财产分布位置,最终完成现场百余件涉执行财物的清点、查封工作,为下一步评估拍卖变现偿还申请人欠款打下坚实的基础。

## 万良镇金融赋能人参产业

本报讯 王炎钧 记者 郭小宇 报道 为进一步推动金融学科与乡村振兴实践深度融合,破解人参产业链融资难题,近日,长春财经学院调研团队深入抚松县万良镇,围绕“普惠金融赋能人参产业发展”开展专项社会服务调研,积极探索金融服务实体经济创新路径。

势,共同探索了如何将金融理论与产业实际需求相结合,形成“电商引流+金融赋能+产业增效”的良性循环。

万良镇人参产业协会负责人表示,目前人参产业已成为推动区域经济增长、带动农民增收的支柱性产业,同时也面临着资金短缺、融资渠道单一、抗风险能力弱等问题,金融力量的深度介入与精准支持将让这一特色产业在金融“活水”的滋养下焕发出新的生机与活力。

调研过程中,调研团队与万良镇人参产业协会负责人、企业代表、专业合作社负责人进行沟通交流,结合金融学科优



▲近日,图们市公安局经侦大队联合市邮储银行开展防范经济犯罪主题宣传。



▲近日,延边边境管理支队双峰边境检查站对辖区监控进行维护,进一步提升治安防控能力。

## 用匠心与实力赢得信赖

深耕教育12载,翰文教育以坚实的步履,成为省内家喻户晓的实力教育品牌。长春净月、卫星校区,吉林、延吉、四平分校遍地开花,用专业与热忱,为万千学子点亮成功梦想。



初高中模式为蓝本的课程体系,周期长、重责任,“学至考前”的承诺,彰显助力学员必胜的决心。

数据见证实力。翰文教育坚守“踏踏实实做教育”的初心,摒弃功利化模式,潜心钻研教学。以应届毕业生笔试平均进面率54.8%、面试平均上岸率77%的亮眼成绩,远超行业标

准,至今已助力超5000名学员成就梦想。

翰文教育师资力量雄厚。近百名在职教师中,硕士学历占比88%,高层次人才潜心教研,以深厚学识与教育情怀护航学习之路。

全真模拟,申论篇篇批改;面试以“练”为本,小班教学搭配理论精讲、无限演练,全真模拟考场还原真实场景。翰文教育用匠心与实力,铸就学子通往理想人生的坚实阶梯。

宝山边境派出所

## 启动“春耕护农”警务模式

本报讯 王浩 记者 郭小宇 报道 连日来,宝山边境管理支队宝山边境派出所启动“春耕护农”警务模式,民警化身“安全员”“质检员”“宣传员”,用实际行动为乡村振兴注入强劲“警”色动能。

春耕期间,农用车、低速货车、面包车等涉农车辆穿梭于乡野,出行安全隐患随之增加。针对这一情况,宝山边境派出所将警力最大限度下沉至农村路面一线,每日早晚群众集中出行的高峰时段,民警驻守在穿村过镇

路段、事故多发路段等重点区域,开展高密度巡逻管控。自“春耕护农”活动开展以来,该所已累计开展交通检查行动8次,纠正各类违法行为16起,发放安全手册200余份,有效保障了春耕期间农村道路交通安全,让农户出行之路更加安心。

春耕前夕,宝山边境派出所联合市场监管部门对辖区农资经营店铺开展“拉网式”排查,认真核查种子、化肥、农药的来源渠道,确保每一件农资产品都来源清晰、

质量可靠。为建立长效监管机制,派出所还推行“商户自查+民警巡查”模式,督促经营者签订诚信承诺书,确保农资来源可追溯、质量有保障。

田埂上,民警席地而坐,用通俗易懂的语言向群众广泛宣传法律法规。除了“流动课堂”,派出所还在村部、集市等人员聚集场所开展法律宣讲会5场,发放普法宣传单300余份,内容涵盖农资维权、土地纠纷调解等实用知识。

中国人寿财险靖宇支公司

## 提升农业保险服务质效

农业保险作为分散生产经营风险的关键手段,对推进现代农业发展、助力乡村振兴、保障农民收益至关重要。中国人寿财险靖宇

支公司积极响应政策,深耕当地农险领域,为农业发展提供有力保障。

为提升农险服务质效,靖宇支公司引入搭载高清摄像头的无人机,突破传统人工查勘耗时久、受地形限制的困境。无人机凭借灵活飞行特性,可快速完成大面积农田巡查,精准捕捉作物生长异常、病虫害隐

患,让风险预判更及时、准确。同时,智能化查勘数据与理赔流程无缝衔接,大幅缩短赔付周期,助力农户快速恢复生产。

中国人寿财险靖宇支公司将持续为现代农业发展提供优质的风险保障。以更优质、高效的服务,践行服务“三农”的初心使命,为现代农业发展注入强劲保险动能。



# 吉林农村报

# 广告刊登热线

13944081577

0431-88600732

0431-88600118